
 

 

 

 

 

 

 

 

MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE - SEVER 

 

 

                                                                Dôvodová správa 

k bodu č. 6 na XXI. zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever 

 

 

 

  

Návrh zmeny Všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Košice-Sever č. 56/2022  

o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových miestach  

na území mestskej časti Košice-Sever  

 

 

Uznesením Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever č. 214/2022  zo dňa 

29.04.2022 bolo schválené Všeobecne záväzné nariadenie č. 56/2022 o podmienkach predaja 

výrobkov a poskytovania služieb na trhových miestach na území Mestskej časti Košice-Sever 

(ďalej ako „VZN“). 

  

 V súlade s odporúčaniami kontrolórky Mestskej časti Košice-Sever, ale aj potrebou 

doplniť, upresniť a zosúladiť niektoré ustanovenia VZN so zákonom č. 178/1998 Z. z. 

o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových miestach a o zmene 

a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení 

neskorších predpisov, predkladáme tento Návrh VZN č. 59/2026, ktorým sa mení a dopĺňa 

VZN (ďalej ako „Návrh“). 

 

 V Návrhu sú upresnené niektoré základné pojmy z VZN ako trhové miesto, príležitostný 

trh vrátane výslovného výpočtu príležitostných trhov konaných na území mestskej časti, či   

stánok s trvalým stanovišťom. Ďalej sú upravené podmienky obsadenosti trhových stolov a tiež  

čistota  a  poriadok  trhových stolov. Na trhovisku pri OC Mier, Nám. Jána Mathého sa 

automaticky predlžujú trhové dni do 31. decembra kalendárneho roka. V Návrhu sú zjednotené 

trhové dni a predajný  čas  na  trhoviskách  a  doplnil  sa  tiež sortiment  predávaných výrobkov. 

Upresnili sa tiež verejné priestranstva na príležitostné trhy a termíny ich konaní.  

 

 Navrhované zmeny nepredstavujú zvýšené výdavky z rozpočtu mestskej časti. 

  

  

Košice 28. januára 2026 

Spracoval: Mgr. Ladislav Török,  

                  Oddelenie právne a organizačných činností  


